

Versenykiírás 3 x 3.5 KM GYORS

X. Ba-La Rallye 2005.10.15.(szombat)



Most bővebb kategóriák!!



Rendezvény szervezője: Ba-La Rally Team ASE Szigetszentmiklós

Az autóverseny neve: X. Ba-La Rallye

Verseny időpontja: 2005.október 15.(szombat)

Verseny helyszíne: Tököli repülőtér (bejárat:halásztelki nagy kanyar)

Versenypálya minősége: poros-kavicsos beton, aszfalt, murva, föld

Érdeklődni: Baký Balázs 06309753552

Verseny leírása:

A szokásos rallye verseny, mely most Az Eutrade kupasorozat egyik állomása is egyben!!

A pálya a tököli versenypályán kerül kialakításra, melynek hossza 3.5 km, minősége poros-kavicsos beton, aszfalt, föld. A résztvevőknek három mért kört kell teljesíteniük a verseny folyamán, a három mért körből a kettő legjobb futam összeredménye kerül értékelésre. Így lehetőséget adunk arra, hogy a legrosszabb időeredménye senkinek nem kerül számításba (rontott kör, műszaki hiba). Lehetőséget biztosítunk a pálya bejárására (lassú felvezető kör), illetve egy-kettő (lehetőség szerint) edzőkör teljesítésére. A versenyen azok vehetnek részt, akik minimum "B" kategóriás jogosítvánnyal rendelkeznek (kiv. gyermekversenyzők, szülői hozzájárulással).

Az időmérés számítógépes fotocellával történik, időmérés elleni óvásnak helye nincs.

Rajtolás rajtszám szerinti sorrendben történik (kiv. ha a versenyző előre jelzi későbbi indulási szándékát -műszakihibade legkésőbb az adott futam utolsó autójának célba érkezéséig), ellenkező esetben rontott büntetés szabható ki! A pálya útvonalának szándékos elhagyása vagy rövidítése büntető másodperceket von maga után (+10mp)! (gumilassítók figyelmen kívül hagyása szintén büntető másodperceket jelent). Az utolért autóknak biztosítani kell a mögöttük érkező versenyautó szabad tovább haladását, ellenkező esetben időbüntetés szabható ki.

Minden versenyző a rendezvényen saját felelősségére vesz részt, kár illetve személyi sérülés esetén semmilyen felelősség a rendezőt nem terheli, s felé kárigénnyel nem fordulhat.

Nevezés: -Helyszíni nevezés: 8000 Ft

-Belépőjegy: 400Ft, gyerekeknek ingyenes

A nevezésből a versenyzőnek ill. a navigátornak a belépőjegy ára levonódik. **Minden belépőjegy a verseny folyamán tombolára jogosult. A versenypálya megközelítésekor kérjük a kijelölt útvonalon való közlekedést.**

Szabályok:

A versenyen bárki indulhat, akár utcai autóval is. Minden nevező versenyzőnek kötelező a szerviz fólia, szemeteszák, kultúrált megjelenés, viselkedés. A biztonsági öv, bukósisak használata kötelező a futamok ideje alatt. (Tehát hozzatok magatokkal!!) **Géptávitel nincs, az autó műszaki állapotaért a versenyzők vállalják a felelősséget.**

Körülbelüli időbeosztás:
8.30-ig nevezés,
8.30-tól felvezetés, szabad edzés
10.30. első mért futam rajtja
17.00. eredmény hirdetés

Kategóriák:

A1 : 1- 800 ccm-ig	A2 : 801-1300ccm-ig	A3 : 1301- 1600ccm-ig
A4 : 1601-2000ccm-ig	A5: 2000 felett	A6 : Turbo,4WD,épített
A7: Lada 1300ccm-ig	A8: 1300ccm felett	A9: Gyerek
A10: Női		

Értékelés: A két legjobb mért kör összeredménye alapján, minden kategóriában az 1-3. versenyző páros és az abszolút első három versenyző.

Minden versenyzőt, érdeklődőt szeretettel várunk. A bejárat a halásztelki nagy kanyarból, bejutásért hívj!!

2005. 09. 14. Szigethalom.

Köszönettel:

Baký Balázs
Ba-La Rally Team ASE